
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

524 260 264 117 193 214 201 124 137 43 19 49 171 164 114 23 3

86,5 89,7 83,5 88,6 88,1 83,9 87,4 87,3 84 95,6 73,1 83,1 91,9 85,9 84,4 79,3 50

59 25 34 11 19 29 20 14 18 2 5 10 12 16 13 5 3

9,7 8,6 10,8 8,3 8,7 11,4 8,7 9,9 11 4,4 19,2 16,9 6,5 8,4 9,6 17,2 50

23 5 18 4 7 12 9 4 8 0 2 0 3 11 8 1 0

3,8 1,7 5,7 3 3,2 4,7 3,9 2,8 4,9 0 7,7 0 1,6 5,8 5,9 3,4 0

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

26 19 7 6 16 4 8 7 9 0 2 3 11 10 1 1 0
5 7,3 2,7 5,1 8,3 1,9 4 5,6 6,6 0 10,5 6,1 6,4 6,1 0,9 4,3 0

11 6 5 5 4 2 5 2 4 0 0 1 5 4 1 0 0
2,1 2,3 1,9 4,3 2,1 0,9 2,5 1,6 2,9 0 0 2 2,9 2,4 0,9 0 0
49 25 24 13 22 14 14 7 19 8 1 3 21 16 7 1 1
9,4 9,6 9,1 11,1 11,4 6,5 7 5,6 13,9 18,6 5,3 6,1 12,3 9,8 6,1 4,3 33,3
156 82 74 30 49 77 66 37 37 10 6 13 34 51 44 13 1
29,8 31,5 28 25,6 25,4 36 32,8 29,8 27 23,3 31,6 26,5 19,9 31,1 38,6 56,5 33,3
118 54 64 26 46 46 59 28 20 10 1 12 46 35 20 4 1
22,5 20,8 24,2 22,2 23,8 21,5 29,4 22,6 14,6 23,3 5,3 24,5 26,9 21,3 17,5 17,4 33,3

5 3 2 2 2 1 0 2 3 0 0 1 1 1 2 0 0
1 1,2 0,8 1,7 1 0,5 0 1,6 2,2 0 0 2 0,6 0,6 1,8 0 0

28 13 15 7 12 9 9 4 9 3 3 5 13 6 4 0 0
5,3 5 5,7 6 6,2 4,2 4,5 3,2 6,6 7 15,8 10,2 7,6 3,7 3,5 0 0
29 12 17 10 11 8 7 9 8 3 2 4 12 9 4 0 0
5,5 4,6 6,4 8,5 5,7 3,7 3,5 7,3 5,8 7 10,5 8,2 7 5,5 3,5 0 0
18 11 7 5 4 9 4 8 4 2 0 1 4 4 9 0 0
3,4 4,2 2,7 4,3 2,1 4,2 2 6,5 2,9 4,7 0 2 2,3 2,4 7,9 0 0

8 4 4 3 2 3 0 3 4 0 1 2 2 4 0 0 0
1,5 1,5 1,5 2,6 1 1,4 0 2,4 2,9 0 5,3 4,1 1,2 2,4 0 0 0
12 4 8 2 4 6 6 4 0 2 0 0 2 6 4 0 0
2,3 1,5 3 1,7 2,1 2,8 3 3,2 0 4,7 0 0 1,2 3,7 3,5 0 0
64 27 37 8 21 35 23 13 20 5 3 4 20 18 18 4 0

12,2 10,4 14 6,8 10,9 16,4 11,4 10,5 14,6 11,6 15,8 8,2 11,7 11 15,8 17,4 0
Base (524) (260) (264) (117) (193) (214) (201) (124) (137) (43) (19)* (49) (171) (164) (114) (23)* (3)*

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

64 44 20 12 20 32 20 14 23 6 1 11 25 19 7 2 0
10,6 15,2 6,3 9,1 9,1 12,5 8,7 9,9 14,1 13,3 3,8 18,6 13,4 9,9 5,2 6,9 0
132 71 61 28 42 62 56 32 32 5 7 8 39 37 43 4 1
21,8 24,5 19,3 21,2 19,2 24,3 24,3 22,5 19,6 11,1 26,9 13,6 21 19,4 31,9 13,8 16,7
211 97 114 57 86 68 79 51 58 14 9 24 71 72 34 8 2
34,8 33,4 36,1 43,2 39,3 26,7 34,3 35,9 35,6 31,1 34,6 40,7 38,2 37,7 25,2 27,6 33,3
113 49 64 23 47 43 40 23 32 14 4 12 38 37 21 5 0
18,6 16,9 20,3 17,4 21,5 16,9 17,4 16,2 19,6 31,1 15,4 20,3 20,4 19,4 15,6 17,2 0

21 11 10 7 8 6 9 3 5 2 2 2 3 13 1 1 1
3,5 3,8 3,2 5,3 3,7 2,4 3,9 2,1 3,1 4,4 7,7 3,4 1,6 6,8 0,7 3,4 16,7
65 18 47 5 16 44 26 19 13 4 3 2 10 13 29 9 2

10,7 6,2 14,9 3,8 7,3 17,3 11,3 13,4 8 8,9 11,5 3,4 5,4 6,8 21,5 31 33,3

Média 2,81 2,68 2,94 2,88 2,91 2,66 2,81 2,75 2,76 3,02 2,96 2,75 2,74 2,93 2,68 2,95 3,25

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - André Silva, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

124 74 50 19 52 53 45 22 41 11 5 14 39 44 22 5 0
20,5 25,5 15,8 14,4 23,7 20,8 19,6 15,5 25,2 24,4 19,2 23,7 21 23 16,3 17,2 0
207 96 111 50 76 81 88 42 54 10 13 19 63 65 50 7 3
34,2 33,1 35,1 37,9 34,7 31,8 38,3 29,6 33,1 22,2 50 32,2 33,9 34 37 24,1 50
158 69 89 39 54 65 52 43 47 12 4 20 53 44 32 8 1
26,1 23,8 28,2 29,5 24,7 25,5 22,6 30,3 28,8 26,7 15,4 33,9 28,5 23 23,7 27,6 16,7

86 40 46 16 30 40 34 25 16 8 3 5 25 30 21 4 1
14,2 13,8 14,6 12,1 13,7 15,7 14,8 17,6 9,8 17,8 11,5 8,5 13,4 15,7 15,6 13,8 16,7

7 6 1 3 2 2 3 1 1 2 0 1 1 2 2 1 0
1,2 2,1 0,3 2,3 0,9 0,8 1,3 0,7 0,6 4,4 0 1,7 0,5 1 1,5 3,4 0
24 5 19 5 5 14 8 9 4 2 1 0 5 6 8 4 1
4 1,7 6 3,8 2,3 5,5 3,5 6,3 2,5 4,4 3,8 0 2,7 3,1 5,9 13,8 16,7

Média 2,39 2,33 2,45 2,48 2,32 2,41 2,38 2,56 2,26 2,53 2,2 2,32 2,37 2,36 2,46 2,56 2,6

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Assunção Cristas, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

53 24 29 4 28 21 19 12 18 2 2 8 23 13 6 2 1
8,7 8,3 9,2 3 12,8 8,2 8,3 8,5 11 4,4 7,7 13,6 12,4 6,8 4,4 6,9 16,7
133 73 60 30 52 51 59 30 32 7 5 13 43 47 24 5 1
21,9 25,2 19 22,7 23,7 20 25,7 21,1 19,6 15,6 19,2 22 23,1 24,6 17,8 17,2 16,7
142 62 80 36 57 49 52 33 44 8 5 14 45 46 29 6 2
23,4 21,4 25,3 27,3 26 19,2 22,6 23,2 27 17,8 19,2 23,7 24,2 24,1 21,5 20,7 33,3
203 93 110 48 56 99 77 46 51 19 10 17 61 59 57 8 1
33,5 32,1 34,8 36,4 25,6 38,8 33,5 32,4 31,3 42,2 38,5 28,8 32,8 30,9 42,2 27,6 16,7

55 32 23 8 20 27 18 14 16 6 1 5 11 20 13 6 0
9,1 11 7,3 6,1 9,1 10,6 7,8 9,9 9,8 13,3 3,8 8,5 5,9 10,5 9,6 20,7 0
20 6 14 6 6 8 5 7 2 3 3 2 3 6 6 2 1
3,3 2,1 4,4 4,5 2,7 3,1 2,2 4,9 1,2 6,7 11,5 3,4 1,6 3,1 4,4 6,9 16,7

Média 3,13 3,13 3,13 3,21 2,94 3,24 3,07 3,15 3,09 3,48 3,13 2,96 2,97 3,14 3,36 3,41 2,6

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

73 38 35 12 34 27 29 12 24 6 2 10 34 16 11 2 0
12 13,1 11,1 9,1 15,5 10,6 12,6 8,5 14,7 13,3 7,7 16,9 18,3 8,4 8,1 6,9 0

120 65 55 26 44 50 54 32 28 4 2 15 35 33 30 5 2
19,8 22,4 17,4 19,7 20,1 19,6 23,5 22,5 17,2 8,9 7,7 25,4 18,8 17,3 22,2 17,2 33,3
167 68 99 45 54 68 62 38 45 12 10 17 48 53 38 10 1
27,6 23,4 31,3 34,1 24,7 26,7 27 26,8 27,6 26,7 38,5 28,8 25,8 27,7 28,1 34,5 16,7
176 88 88 35 67 74 71 34 49 12 10 12 51 70 38 4 1
29 30,3 27,8 26,5 30,6 29 30,9 23,9 30,1 26,7 38,5 20,3 27,4 36,6 28,1 13,8 16,7
48 26 22 9 16 23 7 18 14 9 0 4 15 15 9 5 0
7,9 9 7 6,8 7,3 9 3 12,7 8,6 20 0 6,8 8,1 7,9 6,7 17,2 0
22 5 17 5 4 13 7 8 3 2 2 1 3 4 9 3 2
3,6 1,7 5,4 3,8 1,8 5,1 3 5,6 1,8 4,4 7,7 1,7 1,6 2,1 6,7 10,3 33,3

Média 3,01 3 3,02 3,02 2,94 3,07 2,88 3,1 3,01 3,33 3,17 2,74 2,88 3,19 3,03 3,19 2,75

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

63 31 32 12 27 24 26 9 19 8 1 8 27 18 7 2 1
10,4 10,7 10,1 9,1 12,3 9,4 11,3 6,3 11,7 17,8 3,8 13,6 14,5 9,4 5,2 6,9 16,7
156 84 72 36 51 69 70 31 41 6 8 16 40 43 43 12 2
25,7 29 22,8 27,3 23,3 27,1 30,4 21,8 25,2 13,3 30,8 27,1 21,5 22,5 31,9 41,4 33,3
230 97 133 51 88 91 80 61 58 20 11 25 76 77 42 8 2
38 33,4 42,1 38,6 40,2 35,7 34,8 43 35,6 44,4 42,3 42,4 40,9 40,3 31,1 27,6 33,3

109 57 52 23 39 47 38 26 36 7 2 6 31 39 31 2 0
18 19,7 16,5 17,4 17,8 18,4 16,5 18,3 22,1 15,6 7,7 10,2 16,7 20,4 23 6,9 0
22 16 6 4 9 9 8 5 5 1 3 3 8 7 3 1 0
3,6 5,5 1,9 3 4,1 3,5 3,5 3,5 3,1 2,2 11,5 5,1 4,3 3,7 2,2 3,4 0
26 5 21 6 5 15 8 10 4 3 1 1 4 7 9 4 1
4,3 1,7 6,6 4,5 2,3 5,9 3,5 7 2,5 6,7 3,8 1,7 2,2 3,7 6,7 13,8 16,7

Média 2,78 2,8 2,76 2,77 2,78 2,78 2,69 2,9 2,79 2,69 2,92 2,66 2,74 2,86 2,84 2,52 2,2

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

49 27 22 7 24 18 14 8 19 4 4 5 16 19 9 0 0
8,1 9,3 7 5,3 11 7,1 6,1 5,6 11,7 8,9 15,4 8,5 8,6 9,9 6,7 0 0
145 72 73 30 51 64 58 31 38 9 9 20 33 45 39 5 3
23,9 24,8 23,1 22,7 23,3 25,1 25,2 21,8 23,3 20 34,6 33,9 17,7 23,6 28,9 17,2 50
203 98 105 47 68 88 68 57 58 15 5 12 66 64 44 15 2
33,5 33,8 33,2 35,6 31,1 34,5 29,6 40,1 35,6 33,3 19,2 20,3 35,5 33,5 32,6 51,7 33,3
151 70 81 34 60 57 61 35 35 13 7 18 56 46 27 4 0
24,9 24,1 25,6 25,8 27,4 22,4 26,5 24,6 21,5 28,9 26,9 30,5 30,1 24,1 20 13,8 0

31 18 13 7 11 13 22 3 4 2 0 3 10 10 6 2 0
5,1 6,2 4,1 5,3 5 5,1 9,6 2,1 2,5 4,4 0 5,1 5,4 5,2 4,4 6,9 0
27 5 22 7 5 15 7 8 9 2 1 1 5 7 10 3 1
4,5 1,7 7 5,3 2,3 5,9 3 5,6 5,5 4,4 3,8 1,7 2,7 3,7 7,4 10,3 16,7

Média 2,95 2,93 2,97 3,03 2,92 2,93 3,09 2,96 2,79 3 2,6 2,9 3,06 2,91 2,86 3,12 2,4

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P3 - Rui Rio, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

33 19 14 3 20 10 8 6 17 1 1 8 9 13 2 0 1
5,4 6,6 4,4 2,3 9,1 3,9 3,5 4,2 10,4 2,2 3,8 13,6 4,8 6,8 1,5 0 16,7
135 74 61 36 47 52 51 40 34 4 6 15 39 50 29 1 1
22,3 25,5 19,3 27,3 21,5 20,4 22,2 28,2 20,9 8,9 23,1 25,4 21 26,2 21,5 3,4 16,7
204 89 115 49 71 84 79 43 59 14 9 17 72 59 44 10 2
33,7 30,7 36,4 37,1 32,4 32,9 34,3 30,3 36,2 31,1 34,6 28,8 38,7 30,9 32,6 34,5 33,3
177 81 96 33 66 78 69 31 46 23 8 14 60 54 35 13 1
29,2 27,9 30,4 25 30,1 30,6 30 21,8 28,2 51,1 30,8 23,7 32,3 28,3 25,9 44,8 16,7

29 21 8 7 10 12 14 10 1 2 2 5 4 12 8 0 0
4,8 7,2 2,5 5,3 4,6 4,7 6,1 7 0,6 4,4 7,7 8,5 2,2 6,3 5,9 0 0
28 6 22 4 5 19 9 12 6 1 0 0 2 3 17 5 1
4,6 2,1 7 3 2,3 7,5 3,9 8,5 3,7 2,2 0 0 1,1 1,6 12,6 17,2 16,7

Média 3,06 3,04 3,08 3,04 3 3,13 3,14 2,99 2,87 3,48 3,15 2,88 3,06 3,01 3,15 3,5 2,6

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

13 8 5 2 7 4 3 2 6 1 1 4 4 4 0 0 1
2,1 2,8 1,6 1,5 3,2 1,6 1,3 1,4 3,7 2,2 3,8 6,8 2,2 2,1 0 0 16,7
38 18 20 14 18 6 16 6 13 2 1 7 9 19 3 0 0
6,3 6,2 6,3 10,6 8,2 2,4 7 4,2 8 4,4 3,8 11,9 4,8 9,9 2,2 0 0
95 54 41 29 31 35 29 31 28 3 4 8 38 31 13 4 1

15,7 18,6 13 22 14,2 13,7 12,6 21,8 17,2 6,7 15,4 13,6 20,4 16,2 9,6 13,8 16,7
251 113 138 47 91 113 95 58 63 23 12 23 78 78 66 6 0
41,4 39 43,7 35,6 41,6 44,3 41,3 40,8 38,7 51,1 46,2 39 41,9 40,8 48,9 20,7 0
201 95 106 38 69 94 84 41 52 16 8 17 55 58 51 17 3
33,2 32,8 33,5 28,8 31,5 36,9 36,5 28,9 31,9 35,6 30,8 28,8 29,6 30,4 37,8 58,6 50

8 2 6 2 3 3 3 4 1 0 0 0 2 1 2 2 1
1,3 0,7 1,9 1,5 1,4 1,2 1,3 2,8 0,6 0 0 0 1,1 0,5 1,5 6,9 16,7

Média 3,98 3,93 4,03 3,81 3,91 4,14 4,06 3,94 3,88 4,13 3,96 3,71 3,93 3,88 4,24 4,48 3,8

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

44 23 21 8 24 12 14 13 13 2 2 7 16 15 4 1 1
7,3 7,9 6,6 6,1 11 4,7 6,1 9,2 8 4,4 7,7 11,9 8,6 7,9 3 3,4 16,7
165 75 90 36 70 59 63 38 47 12 5 17 56 55 32 3 2
27,2 25,9 28,5 27,3 32 23,1 27,4 26,8 28,8 26,7 19,2 28,8 30,1 28,8 23,7 10,3 33,3
174 74 100 41 57 76 71 39 45 11 8 15 56 51 44 6 2
28,7 25,5 31,6 31,1 26 29,8 30,9 27,5 27,6 24,4 30,8 25,4 30,1 26,7 32,6 20,7 33,3
178 94 84 40 57 81 65 36 51 16 10 17 49 60 40 12 0
29,4 32,4 26,6 30,3 26 31,8 28,3 25,4 31,3 35,6 38,5 28,8 26,3 31,4 29,6 41,4 0

26 20 6 4 6 16 12 8 3 2 1 3 6 6 8 3 0
4,3 6,9 1,9 3 2,7 6,3 5,2 5,6 1,8 4,4 3,8 5,1 3,2 3,1 5,9 10,3 0
19 4 15 3 5 11 5 8 4 2 0 0 3 4 7 4 1
3,1 1,4 4,7 2,3 2,3 4,3 2,2 5,6 2,5 4,4 0 0 1,6 2,1 5,2 13,8 16,7

Média 2,96 3,05 2,88 2,97 2,77 3,12 2,99 2,91 2,9 3,09 3,12 2,86 2,85 2,93 3,13 3,52 2,2

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

62 35 27 6 35 21 20 15 22 3 2 10 24 21 5 1 1
10,2 12,1 8,5 4,5 16 8,2 8,7 10,6 13,5 6,7 7,7 16,9 12,9 11 3,7 3,4 16,7
126 60 66 29 50 47 56 27 30 8 5 12 41 43 26 3 1
20,8 20,7 20,9 22 22,8 18,4 24,3 19 18,4 17,8 19,2 20,3 22 22,5 19,3 10,3 16,7
170 75 95 42 61 67 67 41 42 13 7 14 58 48 42 6 2
28,1 25,9 30,1 31,8 27,9 26,3 29,1 28,9 25,8 28,9 26,9 23,7 31,2 25,1 31,1 20,7 33,3
204 94 110 45 56 103 71 44 60 18 11 21 54 64 49 15 1
33,7 32,4 34,8 34,1 25,6 40,4 30,9 31 36,8 40 42,3 35,6 29 33,5 36,3 51,7 16,7

31 23 8 7 12 12 12 9 8 1 1 2 7 12 8 2 0
5,1 7,9 2,5 5,3 5,5 4,7 5,2 6,3 4,9 2,2 3,8 3,4 3,8 6,3 5,9 6,9 0
13 3 10 3 5 5 4 6 1 2 0 0 2 3 5 2 1
2,1 1 3,2 2,3 2,3 2 1,7 4,2 0,6 4,4 0 0 1,1 1,6 3,7 6,9 16,7

Média 3,03 3,03 3,02 3,14 2,81 3,15 3 3,04 3,01 3,14 3,15 2,88 2,89 3,02 3,22 3,52 2,6

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

173 92 81 25 81 67 72 37 53 6 5 19 68 55 27 3 1
28,5 31,7 25,6 18,9 37 26,3 31,3 26,1 32,5 13,3 19,2 32,2 36,6 28,8 20 10,3 16,7
303 135 168 79 106 118 113 75 69 28 18 33 87 97 69 13 4
50 46,6 53,2 59,8 48,4 46,3 49,1 52,8 42,3 62,2 69,2 55,9 46,8 50,8 51,1 44,8 66,7
88 43 45 17 22 49 29 19 30 7 3 4 21 25 30 8 0

14,5 14,8 14,2 12,9 10 19,2 12,6 13,4 18,4 15,6 11,5 6,8 11,3 13,1 22,2 27,6 0
42 20 22 11 10 21 16 11 11 4 0 3 10 14 9 5 1
6,9 6,9 7 8,3 4,6 8,2 7 7,7 6,7 8,9 0 5,1 5,4 7,3 6,7 17,2 16,7

Média 1,85 1,82 1,88 1,93 1,72 1,92 1,8 1,86 1,85 2,02 1,92 1,73 1,73 1,83 2,02 2,21 1,8

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

Pior

Igual

Melhor

NS-NR

P5 - Em sua opinião, este novo governo de António Costa, para os próximos 4 anos, irá governar pior, igual ou melhor do que o governo anterior nos últimos 4 anos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

203 116 87 53 69 81 69 44 62 16 12 23 67 64 45 3 1
33,5 40 27,5 40,2 31,5 31,8 30 31 38 35,6 46,2 39 36 33,5 33,3 10,3 16,7
262 120 142 48 104 110 116 62 59 17 8 25 82 84 52 16 3
43,2 41,4 44,9 36,4 47,5 43,1 50,4 43,7 36,2 37,8 30,8 42,4 44,1 44 38,5 55,2 50

52 23 29 15 21 16 16 14 14 4 4 6 18 15 10 3 0
8,6 7,9 9,2 11,4 9,6 6,3 7 9,9 8,6 8,9 15,4 10,2 9,7 7,9 7,4 10,3 0
89 31 58 16 25 48 29 22 28 8 2 5 19 28 28 7 2

14,7 10,7 18,4 12,1 11,4 18,8 12,6 15,5 17,2 17,8 7,7 8,5 10,2 14,7 20,7 24,1 33,3

Média 1,71 1,64 1,78 1,67 1,75 1,69 1,74 1,75 1,64 1,68 1,67 1,69 1,71 1,7 1,67 2 1,75

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

Pior

Igual

Melhor

NS-NR

P6 - E se Mário Centeno deixar de ser Ministro das Finanças, acha que este novo governo de António Costa, irá governar pior, igual ou melhor do que se Mário Centeno 
ainda lá estivesse?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

164 82 82 32 73 59 60 46 42 11 5 18 66 54 19 6 1
27,1 28,3 25,9 24,2 33,3 23,1 26,1 32,4 25,8 24,4 19,2 30,5 35,5 28,3 14,1 20,7 16,7
296 143 153 62 100 134 113 72 78 18 15 25 85 98 72 13 3
48,8 49,3 48,4 47 45,7 52,5 49,1 50,7 47,9 40 57,7 42,4 45,7 51,3 53,3 44,8 50
103 50 53 32 34 37 39 19 29 12 4 12 28 27 26 8 2
17 17,2 16,8 24,2 15,5 14,5 17 13,4 17,8 26,7 15,4 20,3 15,1 14,1 19,3 27,6 33,3
43 15 28 6 12 25 18 5 14 4 2 4 7 12 18 2 0
7,1 5,2 8,9 4,5 5,5 9,8 7,8 3,5 8,6 8,9 7,7 6,8 3,8 6,3 13,3 6,9 0

Média 1,89 1,88 1,9 2 1,81 1,9 1,9 1,8 1,91 2,02 1,96 1,89 1,79 1,85 2,06 2,07 2,17

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

Pior

Igual

Melhor

NS-NR

P7 - Independentemente do Governo, quais são as suas expectativas para 2020: acha que vai viver  pior , igual ou melhor do que no ano de 2019?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

358 183 175 70 136 152 103 95 113 28 19 38 113 104 84 18 1
59,1 63,1 55,4 53 62,1 59,6 44,8 66,9 69,3 62,2 73,1 64,4 60,8 54,5 62,2 62,1 16,7
146 78 68 42 64 40 85 26 23 9 3 11 50 64 17 2 2
24,1 26,9 21,5 31,8 29,2 15,7 37 18,3 14,1 20 11,5 18,6 26,9 33,5 12,6 6,9 33,3

18 8 10 7 5 6 2 2 11 2 1 4 6 3 5 0 0
3 2,8 3,2 5,3 2,3 2,4 0,9 1,4 6,7 4,4 3,8 6,8 3,2 1,6 3,7 0 0
3 1 2 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0

0,5 0,3 0,6 0 0 1,2 1,3 0 0 0 0 0 0 0,5 1,5 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 1 0 1 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0

0,3 0,7 0 0,8 0 0,4 0,4 0 0,6 0 0 3,4 0 0 0 0 0
79 18 61 12 14 53 36 19 15 6 3 4 17 19 27 9 3
13 6,2 19,3 9,1 6,4 20,8 15,7 13,4 9,2 13,3 11,5 6,8 9,1 9,9 20 31 50

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

NS/NR

BENFICA

PORTO

SPORTING

BRAGA

GUIMARÃES

OUTRA

P8 - Qual é a equipa de futebol que acha que vai ganhar o campeonato este ano?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

205 110 95 50 81 74 74 46 57 19 9 23 66 74 34 7 1
33,8 37,9 30,1 37,9 37 29 32,2 32,4 35 42,2 34,6 39 35,5 38,7 25,2 24,1 16,7

49 28 21 18 18 13 31 9 5 3 1 4 13 21 8 2 1
8,1 9,7 6,6 13,6 8,2 5,1 13,5 6,3 3,1 6,7 3,8 6,8 7 11 5,9 6,9 16,7
94 46 48 15 42 37 23 23 35 9 4 8 37 29 16 4 0

15,5 15,9 15,2 11,4 19,2 14,5 10 16,2 21,5 20 15,4 13,6 19,9 15,2 11,9 13,8 0
112 56 56 24 39 49 38 28 32 6 8 14 29 27 35 6 1
18,5 19,3 17,7 18,2 17,8 19,2 16,5 19,7 19,6 13,3 30,8 23,7 15,6 14,1 25,9 20,7 16,7

69 28 41 13 20 36 24 18 20 3 4 7 21 21 18 1 1
11,4 9,7 13 9,8 9,1 14,1 10,4 12,7 12,3 6,7 15,4 11,9 11,3 11 13,3 3,4 16,7

77 22 55 12 19 46 40 18 14 5 0 3 20 19 24 9 2
12,7 7,6 17,4 9,1 8,7 18 17,4 12,7 8,6 11,1 0 5,1 10,8 9,9 17,8 31 33,3

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

José Mourinho

Sérgio Conceição

Bruno Lage

Jorge Jesus

Fernando Santos

NS-NR

P9 - E, destes treinadores das equipas do campeonato, qual acha que é o melhor?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

85 56 29 21 37 27 34 15 25 7 4 16 30 29 9 0 1
14 19,3 9,2 15,9 16,9 10,6 14,8 10,6 15,3 15,6 15,4 27,1 16,1 15,2 6,7 0 16,7

226 120 106 48 80 98 96 43 59 17 11 20 79 81 41 5 0
37,3 41,4 33,5 36,4 36,5 38,4 41,7 30,3 36,2 37,8 42,3 33,9 42,5 42,4 30,4 17,2 0
161 70 91 43 65 53 48 51 41 14 7 18 48 43 40 9 3
26,6 24,1 28,8 32,6 29,7 20,8 20,9 35,9 25,2 31,1 26,9 30,5 25,8 22,5 29,6 31 50

53 22 31 12 19 22 16 13 18 4 2 4 16 19 10 4 0
8,7 7,6 9,8 9,1 8,7 8,6 7 9,2 11 8,9 7,7 6,8 8,6 9,9 7,4 13,8 0
81 22 59 8 18 55 36 20 20 3 2 1 13 19 35 11 2

13,4 7,6 18,7 6,1 8,2 21,6 15,7 14,1 12,3 6,7 7,7 1,7 7 9,9 25,9 37,9 33,3
Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

Vai ficar na fase de grupos

Vai passar a fase de grupos, 
mas não vai chegar à final

Vai chegar à final

Vai ser campeã

NS/NR

P10 - No próximo Campeonato Europeu de Futebol, até onde acha que a equipa portuguesa vai chegar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

310 162 148 68 104 138 138 58 84 19 11 29 88 102 73 15 3
51,2 55,9 46,8 51,5 47,5 54,1 60 40,8 51,5 42,2 42,3 49,2 47,3 53,4 54,1 51,7 50
250 109 141 54 99 97 74 69 71 24 12 30 82 76 48 11 3
41,3 37,6 44,6 40,9 45,2 38 32,2 48,6 43,6 53,3 46,2 50,8 44,1 39,8 35,6 37,9 50

46 19 27 10 16 20 18 15 8 2 3 0 16 13 14 3 0
7,6 6,6 8,5 7,6 7,3 7,8 7,8 10,6 4,9 4,4 11,5 0 8,6 6,8 10,4 10,3 0

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

Não

NS-NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

P11 - Voltando à política, acha que as pessoas que colaboram com a justiça nos casos de corrupção, deveriam ser premiadas?
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

175 72 103 54 57 64 44 48 59 16 8 14 60 61 30 10 0
28,9 24,8 32,6 40,9 26 25,1 19,1 33,8 36,2 35,6 30,8 23,7 32,3 31,9 22,2 34,5 0

87 50 37 19 35 33 29 20 25 8 5 9 33 25 18 2 0
14,4 17,2 11,7 14,4 16 12,9 12,6 14,1 15,3 17,8 19,2 15,3 17,7 13,1 13,3 6,9 0
170 91 79 45 78 47 68 41 43 10 8 23 65 57 19 5 1
28,1 31,4 25 34,1 35,6 18,4 29,6 28,9 26,4 22,2 30,8 39 34,9 29,8 14,1 17,2 16,7

61 37 24 6 16 39 30 12 15 3 1 5 12 16 24 2 2
10,1 12,8 7,6 4,5 7,3 15,3 13 8,5 9,2 6,7 3,8 8,5 6,5 8,4 17,8 6,9 33,3

66 24 42 4 25 37 34 11 12 5 4 6 9 27 19 4 1
10,9 8,3 13,3 3 11,4 14,5 14,8 7,7 7,4 11,1 15,4 10,2 4,8 14,1 14,1 13,8 16,7

47 16 31 4 8 35 25 10 9 3 0 2 7 5 25 6 2
7,8 5,5 9,8 3 3,7 13,7 10,9 7 5,5 6,7 0 3,4 3,8 2,6 18,5 20,7 33,3

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

MINISTRA DA SAÚDE

MINISTRO DA FINANÇAS

PRIMEIRO-MINISTRO

NENHUM DELES

TODOS ELES

NS/NR

P12 - E quem é que acha que é o principal responsável pela crise que se está a viver na área da Saúde, acha que é a Ministra da Saúde, acha que é o Ministro das Finanças 
ou acha que é o Primeiro-Ministro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

177 93 84 47 67 63 60 33 58 19 7 19 56 59 32 11 0
29,2 32,1 26,6 35,6 30,6 24,7 26,1 23,2 35,6 42,2 26,9 32,2 30,1 30,9 23,7 37,9 0
232 102 130 45 88 99 97 55 51 19 10 22 66 80 52 9 3
38,3 35,2 41,1 34,1 40,2 38,8 42,2 38,7 31,3 42,2 38,5 37,3 35,5 41,9 38,5 31 50
158 76 82 32 55 71 56 41 47 5 9 14 50 48 36 9 1
26,1 26,2 25,9 24,2 25,1 27,8 24,3 28,9 28,8 11,1 34,6 23,7 26,9 25,1 26,7 31 16,7

20 14 6 6 5 9 9 5 4 2 0 2 9 2 7 0 0
3,3 4,8 1,9 4,5 2,3 3,5 3,9 3,5 2,5 4,4 0 3,4 4,8 1 5,2 0 0

6 3 3 1 3 2 1 3 2 0 0 2 3 1 0 0 0
1 1 0,9 0,8 1,4 0,8 0,4 2,1 1,2 0 0 3,4 1,6 0,5 0 0 0

13 2 11 1 1 11 7 5 1 0 0 0 2 1 8 0 2
2,1 0,7 3,5 0,8 0,5 4,3 3 3,5 0,6 0 0 0 1,1 0,5 5,9 0 33,3

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

TOTALMENTE PRIORITÁRIO

MUITO PRIORITÁRIO

PRIORITÁRIO

POUCO PRIORITÁRIO

NADA PRIORITÁRIO

NS-NR

P13 - Vamos agora falar de alterações climáticas. Considera que as pessoas, o Governo, as autarquias e as empresas deveriam considerar este assunto como ...

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

309 146 163 69 117 123 117 67 83 23 19 34 98 97 62 15 3
51 50,3 51,6 52,3 53,4 48,2 50,9 47,2 50,9 51,1 73,1 57,6 52,7 50,8 45,9 51,7 50

234 110 124 51 83 100 89 56 63 20 6 22 68 84 48 11 1
38,6 37,9 39,2 38,6 37,9 39,2 38,7 39,4 38,7 44,4 23,1 37,3 36,6 44 35,6 37,9 16,7

37 23 14 8 11 18 13 12 11 1 0 3 13 5 13 3 0
6,1 7,9 4,4 6,1 5 7,1 5,7 8,5 6,7 2,2 0 5,1 7 2,6 9,6 10,3 0
14 9 5 2 6 6 5 3 4 1 1 0 5 4 5 0 0
2,3 3,1 1,6 1,5 2,7 2,4 2,2 2,1 2,5 2,2 3,8 0 2,7 2,1 3,7 0 0
12 2 10 2 2 8 6 4 2 0 0 0 2 1 7 0 2
2 0,7 3,2 1,5 0,9 3,1 2,6 2,8 1,2 0 0 0 1,1 0,5 5,2 0 33,3

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

SIM, BASTANTE

SIM, ALGUMA COISA

MUITO POUCO

NÃO, NADA

NS-NR

P14 - No seu caso pessoal, está disposto(a) a mudar os seus hábitos e comportamentos do dia-a-dia para responder ao desafio das alterações climáticas?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

369 179 190 69 139 161 143 86 96 24 20 38 116 109 91 13 2
60,9 61,7 60,1 52,3 63,5 63,1 62,2 60,6 58,9 53,3 76,9 64,4 62,4 57,1 67,4 44,8 33,3
181 85 96 48 66 67 65 41 51 18 6 18 51 66 36 9 1
29,9 29,3 30,4 36,4 30,1 26,3 28,3 28,9 31,3 40 23,1 30,5 27,4 34,6 26,7 31 16,7

53 25 28 13 13 27 20 14 16 3 0 3 18 14 8 7 3
8,7 8,6 8,9 9,8 5,9 10,6 8,7 9,9 9,8 6,7 0 5,1 9,7 7,3 5,9 24,1 50

3 1 2 2 1 0 2 1 0 0 0 0 1 2 0 0 0
0,5 0,3 0,6 1,5 0,5 0 0,9 0,7 0 0 0 0 0,5 1 0 0 0

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

SIM, POR VEZES

NÃO

NS/NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

SIM, SEMPRE

P15 - Costuma separar o lixo para a reciclagem?
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

290 290 0 68 109 113 110 67 78 22 13 35 95 93 59 8 0
47,9 100 0 51,5 49,8 44,3 47,8 47,2 47,9 48,9 50 59,3 51,1 48,7 43,7 27,6 0
316 0 316 64 110 142 120 75 85 23 13 24 91 98 76 21 6
52,1 0 100 48,5 50,2 55,7 52,2 52,8 52,1 51,1 50 40,7 48,9 51,3 56,3 72,4 100

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

132 68 64 132 0 0 54 29 35 9 5 11 56 38 19 6 2
21,8 23,4 20,3 100 0 0 23,5 20,4 21,5 20 19,2 18,6 30,1 19,9 14,1 20,7 33,3
219 109 110 0 219 0 85 49 60 15 10 27 84 79 24 5 0
36,1 37,6 34,8 0 100 0 37 34,5 36,8 33,3 38,5 45,8 45,2 41,4 17,8 17,2 0
255 113 142 0 0 255 91 64 68 21 11 21 46 74 92 18 4
42,1 39 44,9 0 0 100 39,6 45,1 41,7 46,7 42,3 35,6 24,7 38,7 68,1 62,1 66,7

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

230 110 120 54 85 91 230 0 0 0 0 14 57 75 65 15 4
38 37,9 38 40,9 38,8 35,7 100 0 0 0 0 23,7 30,6 39,3 48,1 51,7 66,7

142 67 75 29 49 64 0 142 0 0 0 15 45 36 34 10 2
23,4 23,1 23,7 22 22,4 25,1 0 100 0 0 0 25,4 24,2 18,8 25,2 34,5 33,3
163 78 85 35 60 68 0 0 163 0 0 21 59 55 25 3 0
26,9 26,9 26,9 26,5 27,4 26,7 0 0 100 0 0 35,6 31,7 28,8 18,5 10,3 0

45 22 23 9 15 21 0 0 0 45 0 5 18 14 8 0 0
7,4 7,6 7,3 6,8 6,8 8,2 0 0 0 100 0 8,5 9,7 7,3 5,9 0 0
26 13 13 5 10 11 0 0 0 0 26 4 7 11 3 1 0
4,3 4,5 4,1 3,8 4,6 4,3 0 0 0 0 100 6,8 3,8 5,8 2,2 3,4 0

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

59 35 24 11 27 21 14 15 21 5 4 59 0 0 0 0 0
9,7 12,1 7,6 8,3 12,3 8,2 6,1 10,6 12,9 11,1 15,4 100 0 0 0 0 0
186 95 91 56 84 46 57 45 59 18 7 0 186 0 0 0 0
30,7 32,8 28,8 42,4 38,4 18 24,8 31,7 36,2 40 26,9 0 100 0 0 0 0
191 93 98 38 79 74 75 36 55 14 11 0 0 191 0 0 0
31,5 32,1 31 28,8 36,1 29 32,6 25,4 33,7 31,1 42,3 0 0 100 0 0 0
135 59 76 19 24 92 65 34 25 8 3 0 0 0 135 0 0
22,3 20,3 24,1 14,4 11 36,1 28,3 23,9 15,3 17,8 11,5 0 0 0 100 0 0

29 8 21 6 5 18 15 10 3 0 1 0 0 0 0 29 0
4,8 2,8 6,6 4,5 2,3 7,1 6,5 7 1,8 0 3,8 0 0 0 0 100 0

6 0 6 2 0 4 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 6
1 0 1,9 1,5 0 1,6 1,7 1,4 0 0 0 0 0 0 0 0 100

Base (606) (290) (316) (132) (219) (255) (230) (142) (163) (45) (26)* (59) (186) (191) (135) (29)* (6)*

B

C

D

E

NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A

C9 - STATUS
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